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Hinh chir nhat
P=(@+hb)x2
S=axb u

Hinh binh hanh

Hinh tam giac

YANNEAN

S=0Omuoka! UcTtouHuk
CCLLJIKM HEe HAaW/IeH.

P=(@+hb)x2 / /
S=axh -

Hinh vuong
P=ax4
S=axb

-

Hinh thoi /L\

P=ax4

S=(mxn):2 \V

S=0Omuoka!
CCBLJIKM He HaueH.

Hinh thang /—\

Hinh hop chir nhat

Ommoka! UCTOYHUK CCHIJIKHM HE
HalimeH. = (@+Db)x2XxcC

Hinh tron
C=dx3,14 = rx2x3,14
S=rxrx314

Hinh lap phwong

Ommmoka! UCTOYHUK CCHLIKH

Omnoxa! MCTOYHNK CCHUIKHY He HalileH.  _ (a X b) o ( ) A
- HauJaeH. = (a X a ) X
X 2 + Omuoka! UCTOYHUK CCBLIKH Omnbdka! UCTOYHMK CCBUIKM He Hali/IeH. — (a X a ) X
He Hal/IeH. 6
V=axbxc V=-axaxa
Gial toan ti so phan tram Tim 2 s&
Im 2 So

Dang 1: Timti s6 % cuaavab (a: b x 100)
Dang 2: Tim x% cua A (A:100xx)
Dang 3: Tim 100%, biét x% =a (a : x x 100)

Poi don vi do dai lwong:
Lon ra nho nhan véi moi quan hé
Nho ra 16n chia cho moi quan hé

Tim Ommoka! UCTOYHHUK CCBIIIKH

He HaW/leH. ciaA (AXX:Y)

Chuyen hén sd thanh phan s
phin nguyén x mau + tir

mau so giir nguyén

Chuyén ph.sé thanh sé th.phan: (T : miu)

Tong — Hiéu: S6bé = (Tong — Hiéu) : 2

S6 16n = (Tong + Hiéu) : 2
Hiéu — Ti : Tim Hiéu sé phan bang nhau
S0 bé = (Hiéu : Higu so phan) x phan ciia s bé
S6 16n= (Hiéu : Hiéu sé phan) X phan cua sb 16n
Tong Ti: Tim Tong so phan bang nhau
S6 bé = (Tong : Tong sb phan) x phan caa sb bé
S6 16n= (Téng :Tong sé phan) x phan caa sé 16n

Toan chuyén dong déu

v=s:t
( t = Ommbka! Mcrounuk
OnmoOka! HWctouHuk

s=vXxt

t=s:v hoac
CCBUJIKM HE HaMJeH.—
CCBLIKH HE Hal/IeH.)
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Tim trung binh cong cia n so Nguoc chidu Cuing chidu
(tong cianso do) : n S = ( Ommbka! McTOUHKK CCHUTKH HE HaliIeH. +
Ommoka! MICTOYHUK CCBUIKU HE HAHACH.) X
OmmoOka! McTOYHHK CCBUIKH HE HAMIEH. S=

( OmmoOka! MIcTOYHUK CCBIIKM HE HAWJIEH. -
Omnoka! MICTOYHUK CCBUIKU HE HAMACH.) X
Omm6Oka! CTOYHHK CCHUIKHA HE HaWICH.
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